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Положение 
об информационно-пропагандистской группе ОАО «Старобинский ТБЗ». 

1. Информационно-пропагандистская группа ОАО «Старобинский ТБЗ» (далее - ИПГ) создаются в целях реализации конституционного права граждан на получение полной и достоверной информации о деятельности государственных органов, иных организаций о политической, экономической, культурной и международной жизни, а также для компетентного разъяснения населению республики государственной политики и обеспечения активного участия граждан в ее реализации, изучения общественного мнения и оказания практической помощи местным исполнительным и распорядительным органам в решении общественно значимых проблем. 
2. Деятельность ИПГ осуществляется во взаимодействии с местными органами управления и самоуправления. 
3. ИПГ в своей деятельности руководствуется Конституцией Республики Беларусь, законами Республики Беларусь, декретами, указами и распоряжениями Президента Республики Беларусь и настоящим Положением. 
4. Основными задачами ИПГ являются: 
проведение среди коллектива работников организации информационно-разъяснительных мероприятий по компетентному разъяснению идеологии белорусского государства и основных направлений проводимой государственной политики; 
широкое информирование коллектива работников организации о деятельности Президента Республики Беларусь, Национального собрания Республики Беларусь, Совета Министров Республики Беларусь и других государственных органов; 
оказание содействия лекторам республиканского общественного объединения «Белорусское общество «Знание» в подготовке и проведении выступлений в коллективе работников организации; 
организация освещения в средствах массовой информации материалов общественно-политической и социально-экономической направленности; 
организация и проведение единых дней информирования,
формирование объективного общественного мнения в трудовом коллективе организации.
5. Состав ИПГ утверждается приказом директора организации в составе не менее 4 человек в каждой из групп и обновляется по мере необходимости.  
6. Деятельность ИПГ организации осуществляется в рамках единых дней информирования (третий четверг каждого месяца, в исключительных случаях – в другой день того же месяца) по тематике, определяемой Администрацией Президента Республики Беларусь, рекомендованной районным исполнительным комитетом.
7. Деятельность ИПГ осуществляется в соответствии с планом работы, утвержденным директором организации. 
8. Общее руководство деятельностью ИПГ возлагается на директора организации.
9. Руководитель ИПГ: 
возглавляет указанную группу и несет персональную ответственность за выполнение возложенных на нее задач; 
определяет приоритетные направления в информационно-пропагандистской работе среди коллектива работников.
10. Члены ИПГ:
должны знать основы идеологии белорусского государства, основные направления социально-экономического развития, внутренней и внешней политики Республики Беларусь, нормативные правовые акты, регламентирующие идеологическую и информационную деятельность в Республике Беларусь, основы трудового законодательства;
несут персональную ответственность за выполнение возложенных на них обязанностей по проведению информационно-разъяснительных мероприятий среди коллектива работников организации; 
рассматривают по существу, в пределах своей компетенции,
заявления, предложения, вопросы и жалобы работников организации поступившие, в ходе проведения встречи и (или) единого дня информирования, принимают меры реагирования;
            проводят встречи с трудовым коллективом согласно Графику встреч ИПГ. В ходе проведения встреч вести регистрацию вопросов, поступающих от членов трудового коллектива в учетной карточке (приложение 1 к Положению об информационно-пропагандистской группе ОАО «Старобинский ТБЗ»);
  на следующий день, после проведения встреч с членами трудового коллектива, предоставляют протокол проведения встреч в трудовом коллективе членами ИПГ (приложение 2 к Положению об информационно-пропагандистской группе ОАО «Старобинский ТБЗ»).
  обеспечивают учет поступивших в ходе встреч членов ИПГ с членами трудового коллектива вопросов и критических замечаний, поставленных на контроль руководителем ИПГ в журнале (приложение 3 к Положению об информационно-пропагандистской группе ОАО «Старобинский ТБЗ»);
осуществляют анализ итогов проведения встреч и (или) единого дня информирования;
взаимодействуют со средствами массовой информации по вопросам идеологической и информационной работы; 
имеют право: 
получать от ответственных должностных лиц организации адаптированные для публичных выступлений тематические материалы к единым дням информирования населения; 
принимать участие в совещаниях и иных мероприятиях, проводимых органами местного управления и самоуправления при рассмотрении вопросов, связанных с деятельностью ИПГ. 
