[bookmark: _Hlk74816264]Уведомление о проведении общественных обсуждений
отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту:
«Подготовка полей добычи фрезерного торфа на торфяном месторождении
«Птичь» в системе каналов М2а-водоподвод № 2а»

Информация о заказчике планируемой деятельности:
ОАО «Старобинский торфобрикетный завод, почтовый адрес: 223730, Минская область, Солигорский район, г.п.Старобин,ул. Радужная, 12, тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39, e-mail: info@stbz.by, контактное лицо – нач. ПТО Ермоленко В.Ф. 
Обоснование необходимости и описание планируемой деятельности:
Планируемая деятельность заключается в подготовке торфополе
на участке месторождения «Птичь» в системе каналов М2а – водоподвод №2а 
и дальнейшей добыче фрезерного торфа. 
Заказчиком деятельности является ОАО «Старобинский торфобрикетный завод», один из производственных цехов которого размещается в аг. Гацук – производственный цех «Слуцкий».
ОАО «Старобинский ТБЗ» является одним из крупнейшим в Республике Беларусь производителем торфяного топлива для населения и общественных потребителей, осуществляет поставку топливных брикетов в 42 района Минской, Могилевской, Витебской и Гомельской областей, а также УП «Управляющая компания холдинга «Белорусская цементная компания».
 ОАО «Старобинский ТБЗ» также является одним из основных поставщиков топливного торфа для котельных Слуцкого района а также является поставщиком  теплоэнергии  в аг.Гацук  и  п.г. «Старобин». Запасов торфа на действующих площадях не хватает для стабильной работы завода.
 В случае запрета разработки торфяных месторождений 
для ОАО «Старобинский ТБЗ» приведет:
- к невозможности обеспечения производственно-отопительной котельной теплом 
и горячей водой жилого фонда аг. Гацук Слуцкого района;
- к невозможности обеспечения производственно-отопительной котельной №3 г. Слуцка теплом и горячей водой;
[bookmark: _GoBack]- к снижению производства тепловой энергии начиная с 2022, и соответственно 
к сокращению рабочих мест.
Информация о принимаемом в отношении хозяйственной и иной деятельности решения и государственном органе, ответственным за принятие такого решения:
Решение Минского областного исполнительного комитета от 15.07.2013 и акт отбора места размещения земельного участка от 20.01.2020.
Информация о месте размещения планируемой деятельности:
проектируемый участок расположен в северной части торфяного месторождения «Птичь» на территории Узденского района Минской области. Землепользователем участка является ОАО «Старобинский ТБЗ». По кадастровому справочнику торфяного фонда издания 1979, месторождение торфа числится под № 986 по Минской области. 
Сроки реализации планируемой деятельности:
Проведение работ по строительству полей добычи торфа намечено на 2023–2024. Общий срок эксплуатации составляет 10 лет.
Сроки проведения общественных обсуждений и направления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: с 10.08.2022 г. по 13.09.2022 г. (включительно).
Замечания и предложения по отчету об ОВОС можно направлять в:
1) Узденский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 231300, 
контактное лицо – руководитель общественного обсуждения – Гречко Елена Валентиновна, начальник отдела землеустройства Узденского районного исполнительного комитета, г.Узда, ул. Советская, 22, каб.407, тел. (801718)65-4-75, +375336044971, e-mail:info@uzda.gov.by, адрес сайта: uzda.gov.by.
2)Белорусский государственный университет, 220030, г. Минск, 
пр. Независимости, 4, НИЛ экологии ландшафтов, интернет-сайт: https://geo.bsu.by/. Контактное лицо – Заведующий НИЛ экологии ландшафтов БГУ – Кузьмин Савелий Игнатьевич, телефон/факс 8 (017) 209-54-89, e-mail: еcoland.bsu@gmail.com.
3) ОАО «Старобинский торфобрикетный завод», почтовый адрес: 223730, Минская область, Солигорский район, г.п.Старобин,ул. Радужная, 12, 
тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39, e-mail: info@stbz.by  ,  контактное лицо – нач. ПТО Ермоленко В.Ф., тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39.
С отчетом об ОВОС можно ознакомиться:
- в электронном виде – на официальном интернет-сайте Узденского районного исполнительного комитета в разделе «Общественные обсуждения»: 
https://uzda.gov.by; на официальном интернет-сайте ОАО «Старобинский ТБЗ» 
https:// info@stbz.by. 
- в печатном виде – 223730, Минская область, Солигорский район, г.п.Старобин,
ул. Радужная, 12, тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39.
Местный исполнительный и распорядительный орган, ответственный 
за принятие решения в отношении хозяйственной деятельности:
Узденский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: 
г.Узда, ул. Советская, 22, каб.407, тел. (801718) 65-4-75, +375336044971, 
e-mail:info@uzda.gov.by, адрес сайта: uzda.gov.by.
Заявление о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС 
с 10.08.2022 по 23.08.2022 (включительно) в: Узденский районный исполнительный комитет, почтовый адрес: г.Узда, ул. Советская, 22, каб.407, тел. (801718)65-4-75, +375336044971, e-mail:info@uzda.gov.by.
Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить с 10.08.2022 по 23.08.2022 (включительно) в:
ОАО «Старобинский торфобрикетный завод», почтовый адрес: 223730, Минская область, Солигорский район, г.п.Старобин,ул. Радужная, 12, 
тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39, e-mail: info@stbz.by  ,  контактное лицо – нач. ПТО Ермоленко В.Ф., тел. (8-0174) 24-90-07, тел/факс 29-92-39.
В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены в течение пяти рабочих дней со дня обращения, посредством размещения объявления на официальном сайте Узденского районного исполнительного комитета и публикации в районной газете «Чырвоная зорка».
Заявления, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.
Место и дата опубликования уведомления о планируемой деятельности:
[bookmark: _Hlk74816407]- в печатных СМИ – 10.08.2022 газета «Чырвоная зорка», почтовый адрес: 220013, г.Минск, ул. Б.Хмельницкого, 10а, контактное лицо – главный редактор Метлицкая Татьяна Владимировна, тел. +375293111656;
- в электронном виде – на официальном интернет-сайте Узденского районного исполнительного комитета в разделе – «Общественные обсуждения»: https://uzda.gov.by, e-mail: info@uzda.gov.by, на официальном интернет-сайте ОАО «Старобинский ТБЗ» https:// info@stbz.by.  


